

CONSILIUL DE MONITORIZARE
Nr. 616
28 Luna 03 Anul 2022



**CONSILIUL JUDEȚEAN VRANCEA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI VRANCEA**

*Direcția Protecția Persoanelor cu Dizabilități și Alte Persoane Vulnerabile
Centrul de Ingrijire si Asistenta „ Sfinta Maria” Golesti*

Str. 8 Martie nr. 1,
Focșani, Vrancea, cod 620150,
www.asistentasocialavn.ro

Tel: 0237-230789
Fax: 0237/230788

e-mail: dgaspevn@yahoo.com

Nr. 5135 din 21.02. 2022

**CĂTRE,
CONSILIUL DE MONITORIZARE A IMPLEMENTĂRII
CONVENȚIEI ONU PRIVIND DREPTURILE PERSOANELOR CU
DIZABILITĂȚI**

Urmare a vizitei Consiliului de Monitorizare a Implementării Convenției ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități, efectuată la Centrul de Ingrijire si Asistenta „ Sfinta Maria “ Golesti, din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea, având în vedere cerința formulării unui răspuns la recomandările din Raportul nr. 337 / 18.02.2022, vă comunicăm următoarele:

I. Sanatate (art 25 din CDPD)

- Vă aducem la cunoștință faptul că medicamentele au fost puse in organizatoare (cutii), separat pentru fiecare beneficiar in parte, etichetate cu numele acestora si sunt depozitate intr-un dulap special amenajat, inchis cu cheie si destinatie unica.
- Medicamentele si materialele sanitare sunt depozitate in conditii de siguranta, special amenajate, intr-un dulap inchis cu cheie si destinatie unica.

II. Munca si incadrarea in campul muncii

- Am inceput sa facem demersuri in vederea reevaluarii capacitatii de munca a beneficiarilor din cadrul C.I.A. „Sfinta Maria” Golesti.

III. Standarde de viata si de protectie sociala adecvate (art 28 CDPD)

- Facem precizarea ca in fundamentarea proiectului de buget al D.G.A.S.P.C Vrancea pe anul 2022, a fost prevazuta in lista de investitii suma de 50.000 lei, necesara pentru achizitia unui elevator electric pentru persoanele cu dizabilitati din cadrul C.I.A. Sfinta Maria Golesti, suma ce nu a fost aprobata in bugetul D.G.A.S.P.C Vrancea pe anul 2022;
De asemenea, pentru realizarea acestei recomandari, D.G.A.S.P.C Vrancea, prin adresa nr. 6018 din 28.02.2022, a efectuat demersuri prin care a solicitat sprijin Consiliului Județean Vrancea, în vederea suplimentării bugetului D.G.A.S.P.C Vrancea, la titlul „ Cheltuieli de capital”, cu suma necesara achizitionarii unui elevator.

- Pentru îmbunătățirea hranei beneficiarilor, vom purta discuții cu firma prestatoare de servicii de catering, ca, în funcție de bugetul alocat, să aducă îmbunătățiri din punct de vedere calitativ și cantitativ. Subliniem faptul ca valoarea alocatiei lunare de hrana, in valoare de 16,6 Ron pe zi pentru un beneficiar (conform HG 903 / 2014) s-a dovedit a fi extrem de mică pentru a asigura necesarul zilnic unui adult cu dizabilitați. În acest sens, D.G.A.S.P.C. Vrancea a efectuat demersuri prin care a solicitat sprijin în vederea suplimentării acestei alocatii, Consiliului Județean Vrancea și Autorității Naționale pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopție, demersuri în urma cărora nu am primit niciun răspuns pozitiv.

Cu considerație,

DIRECTOR GENERAL,



Șef centru,

**Șef Serviciu
Management de Caz pt Adulți și Monitorizare Servicii Sociale,**